

ЗМІСТ

ПАНОРАМА ІСТОРИКО-ФІЛОСОФСЬКОЇ ДУМКИ

<i>Поперечна Г.А.</i> Релігійно-антропологічна спрямованість критики матеріалізму в філософії мислителів київської духовно-академічної традиції	5
<i>Кравченко П.А.</i> Аксиологічне осмислення автентичності людського буття С.К'єркегором	15
<i>Матюшко Б.К.</i> Історія філософії науки Є.В. де Роберті: біля витоків еволюційної епістемології	22
<i>Куценко В.В.</i> Традиція екзистенційної темпоральності: С. К'єркегор і М. Гайдеггер	32
<i>Гречкосій Р.М.</i> Екзистенційно-особистісний зміст філософії Еріха Фромма	41
<i>Шушкевич Є.М.</i> Людвіг Вітгенштайн: роздуми про щастя і сенс життя	50
<i>Блоха Я.Є.</i> Реінтерпретація В.Г. Короленком ціннісних орієнтацій Сократа та Платона	59

СОЦІАЛЬНА ФІЛОСОФІЯ ТА ФІЛОСОФІЯ ІСТОРІЇ

<i>Литвин Т.С.</i> Проблема плюралізму культур і цінностей у рефлексіях постліберальних теоретиків	69
<i>Пивоварська К.С.</i> Діалектика віртуальності	80
<i>Ямчук П.М.</i> Філософія саду в світовій та українській світоглядних традиціях	89
<i>Кравченко А.А.</i> Відповідальність як самовдосконалення: контекст свободи	98
<i>Шендрик А.П.</i> Проблема українського месіанізму у філософській доктрині В. Липинського та її потрактування І.Мірчуком	106

ФІЛОСОФСЬКА АНТРОПОЛОГІЯ ТА ФІЛОСОФІЯ КУЛЬТУРИ

<i>Количева Т.В., Лебедєв В.О.</i> Божевілля в масовій культурі як презентація порушення функції self	117
<i>Козакова О.М.</i> Семіосфера як антропокультурний феномен	126
<i>Курна О.С.</i> Зміна ролі музею при переході від індустріального суспільства до суспільства споживання	133

Усанов А.І. Освоєння тимчасової вічності: від символу до симулякру	141
--	-----

РЕЛІГІЄЗНАВСТВО

Загребельний І.В. Секуляризм, десекуляризація, постсекулярність: до проблеми релігійної характеристики сьогодення	150
---	-----

КАФЕДРА

Шенгерій Л.М. Методологічні засади створення сучасного підручника з логіки для студентів вищих навчальних закладів	158
Кравченко А.П. Правовідносини в сучасній Україні в аспекті антропологічного виміру права	165

ПРО КНИГИ

Чи скоро завершиться в Україні пошук своєї ідентичності? Рецензія кафедри української філософії та культури на монографію В.Д.Литвинова «Україна в пошуках своєї ідентичності. XVI – початок XVII століття. Історико-філософський нарис». – К.: Наукова думка, 2008. – 440 с.	173
До відома авторів (інформаційне повідомлення)	177
Перелік закладів обов'язкового розсилання журналу «Філософські обрії»	180